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Jachim Pavel

e.mail: pavel.jachim@nsn.com
Věc: Vyřízení žádosti o nápravu na stavebních parcelách v ulici Točivá

Vážený pane Jáchime,

 k Vašim  e-mailům ze dne 14.října 2009 a  23.září 2009 Vám sdělujeme následující:


Obec si váží podnětů a stanovisek od všech občanů, které dostává. Denně přicházejí na Obecní úřad Chýně kromě jiného e-maily od občanů a obec se snaží na všechny odpovídat, přestože některé z nich neobsahují náležitosti stanovené zákonem, což je i případ Vašich e-mailů. Komunikace s občany je dána zákonem. Podle § 37 zákona č. 500/2004 správní řád, ve znění pozdějších předpisů musí být z podání patrno, kdo je činí, které věci se týká a co se navrhuje. Fyzická osoba uvede v podání jméno, příjmení, datum narození a místo trvalého pobytu.  Podání je možno mimo jiné učinit v elektronické podobě podepsané zaručeným elektronickým podpisem. Ten, kdo činí podání v elektronické podobě, uvede současně poskytovatele certifikačních služeb, který jeho certifikát vydal a vede jeho evidenci, nebo certifikát připojí k podpisu. Podle uvedeného správního řádu má obec na vyřízení 30 dnů, ve složitých případech až  60 dnů. Obec se samozřejmě snaží vyřizovat podněty občanů v co nejkratší době. Po obdržení Vašich dvou e-mailů obec ihned kontaktovala vlastníka Vámi uváděného pozemku  v ulici Točivá. 
K Vašim konkrétním podnětům a stížnostem zasíláme níže stanovisko obce:

 „Vykopana  hodne velka a hluboka jama pro zaklady nejaké budouci stavby – vykopany material nebyl odvezen – je slozen na sousednim pozemku.“

      Vyjádření obce:   

Jestliže má stavebník stavební povolení od místně příslušného stavebního úřadu, má právo začít na svém pozemku hloubit základy (Vámi uváděnou jámu) a zároveň ukládat na svém pozemku vytěženou zeminu, příp. na jiném pozemku se souhlasem vlastníka tohoto pozemku (což je tento případ). 

 „Predevsim v letních mesicich z vykopaneho materialu vitr zveda velky mrak prachu. Ten nasledne silne znečistuje cele okoli“.

Vyjádření obce:

Na tuto skutečnost jsme stavebníka upozornili.

„Na této a sousednich  parcelach roste plevel, který nikdo nelikviduje. Dochazi k roznaseni semen plevele na sousedni parcely“.

Vyjádření obce:

Na tuto skutečnost jsme stavebníka upozornili. Stavebník přislíbil spolupráci a likvidaci. Pro Vaši informaci uvádíme, že OÚ Chýně každoročně po začátku růstu vegetace písemně upozorňuje všechny vlastníky pozemků, které nejsou udržované, aby pozemky  uvedli do stavu, který nebude obtěžovat vlastníky sousedních pozemků.
„Cele stavba je neoznacena a neoplocena. Vzhledem k tomu, ze vykopana jama je hluboka přes 2 metry, muze dojit k vaznemu poraneni osob“.

Vyjádření obce:

Na tuto skutečnost jsme stavebníka upozornili. Stavebník nemá povinnost dle stavebního povolení mít stavbu oplocenou. Jedná se o soukromý majetek a cizí osoby bez souhlasu majitele nemají na tento pozemek vstupovat. Stavebník  pozemek vymezí.


K Vaší žádosti o vysvětlení, proč je tento stav obcí již přes rok tolerován uvádíme následující:

V celé obci probíhá velmi aktivní stavební činnost mnoha stavebníků. Probíhala už i v době, kdy byl stavěn Váš dům. Obec nehodlá tolerovat činnost stavebníků, která se neslučuje s platnou legislativou. Proto upozorňuje buď písemně či ústně na místě – na stavbě na skutečnost, že jsou znečišťovány místní komunikace přilehlé ke stavebnímu pozemku, že pozemek je prašný apod. V některých případech je však téměř nemožné najít původce např. znečištění komunikace, zvláště tam, kde po komunikaci jezdí těžká technika vícero stavebníků naráz. Tam, kde obec zná původce znečištění, snaží se okamžitě sjednat nápravu. Běžný hluk na stavbě, nepřesahující hygienické normy, pokud probíhá v denní dobu a neobtěžuje okolní občany v době nočního klidu, nelze prakticky zakázat a patří k věci – ke stavbě nemovitosti.

S pozdravem
Ing.Věra Kovářová

Starostka obce

